

PUBLISHER CORRECTION

Open Access



Publisher Correction: Measuring self and informant perspectives of restricted and repetitive behaviours (RRBs): psychometric evaluation of the repetitive Behaviours Questionnaire-3 (RBQ-3) in adult clinical practice and research settings

Catherine R.G. Jones^{1,2*}, Lucy A. Livingston^{1,2,3}, Christine Fretwell⁴, Mirko Uljarević⁵, Sarah J. Carrington⁶, Punit Shah⁷ and Susan R. Leekam^{1,2}

Correction: *Molecular Autism* (2024) 15:24
<https://doi.org/10.1186/s13229-024-00603-7>

Following publication of the article, it was noticed that partially uncorrected page proofs were mistakenly published. The original article has been corrected and the publisher apologises to the authors and readers for the inconvenience caused by this error.

The online version of the original article can be found at <https://doi.org/10.1186/s13229-024-00603-7>.

*Correspondence:

Catherine R.G. Jones
jonescr10@cardiff.ac.uk

¹Wales Autism Research Centre, School of Psychology, Cardiff University, Cardiff, UK

²Cardiff University Centre for Human Developmental Science, School of Psychology, Cardiff University, Cardiff, UK

³Department of Psychology, Institute of Psychiatry, Psychology and Neuroscience, King's College London, London, UK

⁴Integrated Autism Service, Aneurin Bevan University Health Board, Pontypool, Wales, UK

⁵Department of Psychiatry and Behavioural Sciences, Stanford University, Stanford, CA, US

⁶School of Psychology, College of Health and Life Sciences, Aston University, Birmingham, UK

⁷Department of Psychology, University of Bath, Bath, UK

Below is an overview of the corrections which have been implemented in the original article:

1. The affiliations were incorrectly assigned to the authors as: Catherine R.G. Jones¹, Lucy A. Livingston², Christine Fretwell³, Mirko Uljarević⁴, Sarah J. Carrington⁵, Punit Shah⁶, Susan R. Leekam⁷. The affiliation assignment was corrected to: Catherine R.G. Jones^{1,2*}, Lucy A. Livingston^{1,2,3}, Christine Fretwell⁴, Mirko Uljarević⁵, Sarah J. Carrington⁶, Punit Shah⁷, Susan R. Leekam^{1,2}.
2. Throughout the article, all occurrences of “RBQ-2 A” were corrected to “RBQ-2A”.
3. In the last paragraph of the ‘Assessment of restricted and repetitive behaviours’ subsection, the position of the citation to references 24 and 25 was corrected from the end of the sentence beginning “The RBQ-3 could help (...)” to the end of the sentence beginning “We test its validity (...)”.
4. In the footnote of Table 3, a citation to reference 45 was corrected to a citation to reference 44.

Published online: 18 July 2024

Publisher's Note

Springer Nature remains neutral with regard to jurisdictional claims in published maps and institutional affiliations.



© The Author(s) 2024. **Open Access** This article is licensed under a Creative Commons Attribution 4.0 International License, which permits use, sharing, adaptation, distribution and reproduction in any medium or format, as long as you give appropriate credit to the original author(s) and the source, provide a link to the Creative Commons licence, and indicate if changes were made. The images or other third party material in this article are included in the article's Creative Commons licence, unless indicated otherwise in a credit line to the material. If material is not included in the article's Creative Commons licence and your intended use is not permitted by statutory regulation or exceeds the permitted use, you will need to obtain permission directly from the copyright holder. To view a copy of this licence, visit <http://creativecommons.org/licenses/by/4.0/>. The Creative Commons Public Domain Dedication waiver (<http://creativecommons.org/publicdomain/zero/1.0/>) applies to the data made available in this article, unless otherwise stated in a credit line to the data.